

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV SLOVENIJE

ZA SOCIALIZEM PO MERI LJUDI

Po zelo zavzeti in dokaj polemični dvodnevni razpravi je konferenca Zveze komunistov Slovenije zaključila svoje delo dne 23. aprila 1988 s sprejetjem programskih in akcijskih usmeritev do 11. kongresa ZKS in pregledom pobud, ki jih je ob temeljnem dokumentu predlagala Centralnemu komiteju ZK Slovenije.

Za delegate na tej konferenci je občinski komitej ZK Grosuplje izvolil tov. Franca Bogovčiča, OO ZK GPG — DSSS, tov. Marjeto Glavan, OO ZK ŠC Josip Jurčič Ivančna gorica — TOZD Srednja šola družboslovne in kovinarske usmeritve Ivančna gorica ter Štefana Plan-

karja — predsednika OK ZKS Grosuplje, zaposlenega v DO Pekarna Grosuplje. Kot delegata pa sta na konferenci sodelovala tudi Jože Mišigoj, OO ZK Tekstilna tovarna Motvoz in platno Grosuplje — član Centralnega komiteja ZK Slovenije in Janez Lesjak, OO ZK Grosuplje — član tovariškega razsodišča ZK Slovenije.

Od več kot 420 navzočih delegatov in gostov na konferenci je v razpravi sodelovalo 183 razpravljalcev in gostov, med njimi tudi delegata iz naše občine Marjeta Glavan in Franc Bogovčič. Z njunima razpravama vas v celoti seznanjamo na 2. strani.

Slovesnost ob 27. aprilu — dnevu OF in 1. maju — prazniku dela

Člani občinskih družbenopolitičnih organizacij ter predstavniki SO Grosuplje so se zbrali na slavnostni seji v počastitev 27. aprila — dneva OF in 1. maja — praznika dela. Slavnostna seja je bila 26. aprila v Kulturnem domu v Grosupljem.

V kulturnem programu so sodelovali ženski in moški pevski zbor KD Grosuplje, učenci Osnovne šole Louis Adamič in učenci Glasbene šole Grosuplje. Slavnostni govornik je bil Bojan Znidaršič, sekretar Občinske konference SZDL Grosuplje.

Na seji so bila podeljena letošnja priznanja družbenopolitičnih organizacij.

Predsedstvo OK SZDL Grosuplje je sprejelo sklep o letošnjih prejemnikih priznanj. Srebrni znak OF za leto 1988 so prejeli tovarišice in tovariši, ki so s svojim dosedanjim delom v temeljnih okoljih in na občinskem nivoju izkazali pripadnost samoupravnemu socialističnemu sistemu. Prizadevali so si za njegov neprestani razvoj, za dograjevanje delegatskega sistema, za krepitev SZDL kot fronte subjektivnih sil in najširše organizacije delovnih ljudi in občanov. Vsak na svojem po-

dročju so prispevali pomemben delež v družbenopolitičnem življenju naše občine: Jernej Lampret — KS Muljava, Alojz Kutnar — KS Ivančna gorica, Milan Jevnikar — KS Višnja gora, Marija Piskule — KS Temenica, Miloš Varga — KS Grosuplje.

Predsedstvo Občinskega sveta Zveze sindikatov Slovenije je odločilo, da podeli srebrni znak zveze sindikatov Slovenije, petim posameznikom.

Za uresničevanje delavskih interesov z dolgoletnim in požrtovalnim delom v sindikalni organizaciji in za pomembne

uspehe v njenem uveljavljanju in razvoju prejmejo srebrni znak zveze sindikatov Slovenije: Gliha Andreja — Osnovna šola Grosuplje, Miha Gumzej — Black & Decker Grosuplje, Miloš Pregel — Veterinarski zavod Krim Grosuplje, Franc Skubic — ABC Pomurka DO Tabor Grosuplje, Jožica Vrabc — Iskra TOZD stikalni in zaščitni elementi Videm Dobropole.

Za požrtovalno delo v sindikalni organizaciji in za pomembne uspehe v njenem uveljavljanju in razvoju prejmejo knjižna priznanja: Slavko Kovačič — ABC Pomurka DO Tabor TOZD Maloprodaja Grosuplje, Alojzija Miglič — Rašica Ljubljana TOZD Vltava Sentvid pri Stični, Rado Petrovič — UNIS Grosuplje, Boris Strel — Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje, Ivanka Zaviršek, Motvoz in platno Grosuplje.

Predsedstvo občinskega komiteja ZKS je letos petič podelilo priznanja za uspešno delo v občinski organizaciji ZK Grosuplje. Priznanje je namenjeno članom ZK, ki aktivno delujejo v osnovnih organizacijah ZK in njihovih organih pri razvijanju sposobnosti in odgovornosti članstva ZK, da na temelju idejnopolitičnih opredelitev, sprejetih v Zvezi komunistov, iz celote družbenega razvoja razpoznavajo tisto, kar je bistvenega pomena za ustavno vlogo in položaj delavcev v njihovih temeljnih organizacijah združenega dela in občanov v njihovih krajevnih skupnostih.

Letos so jih prejeli: Kogovšek Tone — Osnovna organizacija ZK Uprave SO Grosuplje, Korošec Bogdan — OO ZK GP Grosuplje — DSSS, Marinišek Leopold — OO ZK Šmarje, Mišigoj Jože — OO ZK Tekstilna tovarna Motvoz in platno Grosuplje.

Krajevna konferenca SZDL Grosuplje je podelila bronaste znake OF za leto 1988, prejeli pa so jih: Alojz Kuhar, Alojz Špelič, Jožefa Pajk in Pepca Črtalič, vsi dolgoletni aktivisti družbenopolitičnih organizacij, društev in samoupravnih organov v KS Grosuplje.



Prejemniki letošnjih priznanj družbenopolitičnih organizacij: (z leve proti desni) Alojz Kuhar, Tone Kogovšek, Alojz Špelič, Miloš Pregel, Jože Mišigoj, Andreja Gliha, Milan Jevnikar, Jernej Lampret, Jožefa Pajk, Slavko Kovačič, Alojz Kutnar, Franc Skubic, Ivanka Zaviršek, Pepca Črtalič, Jožica Vrabc, Rado Petrovič, Marija Piskule, Miha Gumzej, Leopold Marinišek in Miloš Varga.

Prenovljeni prodajalni v Grosupljem

Dne 28. aprila 1988 je DO Tabor TOZD Maloprodaja predstavila potrošnikom prenovljeni prodajalni KOVINA in IDEAL, kateri do sedaj s svojim videzom prav gotovo nista bili vzgled urejenosti, vendar sedaj nudita kupcem mnogo lepši videz. Poudariti moramo, da prodajalna KOVINA kljub preurejanju ni bila niti dan zaprta ter da so pri delu veliko postorili prav zaposleni. Prodajalna IDEAL je poleg novega izgleda dobila tudi novo ime »Pehar« in tudi nov izbor prodajnih artiklov. Od sedaj naprej je to prodajalna kruha in delikates, kar so Grosupeljčani že dolgo pogrešali. Pri adaptaciji pa sta pomagali tudi DO Mercator — Pekarna ter TOZD Veleprodaja.



Preurejena notranjost prodajalne Kovina... (foto: F. Markelj)



... in prodajalne Pehar (foto: F. Markelj)

Kot vsako leto ob 25. maju tudi letos ŠSD Josip Jurčič iz Ivančne gorice prireja srečanje mladih v počastitev dneva mladosti, ki bo v petek, 20., in v soboto, 21. maja. V goste nam prihajajo srednješolci iz Trsta, Celovca, Niša in Črnomlja. Rdeča nit prireditve je 25 ur nogometa. Hkrati bodo potekale tudi druge aktivnosti: namizni tenis, šah, streljanje z zračno puško, video projekcije, plesni maraton in okrogla miza na temo šport. Obiskal nas bo znani športnik, katerega ime naj ostane še skrivnostno. Hkrati pa se nam obeta tudi zanimivo srečanje med nogometno reprezentanco slovenskih srednješolcev in ekipo zamejskih Slovencev.

Ker je finančno taka prireditev velik zalogaj, nam je na pomoč priskočila DO Viktor Koleča, IMP Livar Ivančna gorica, ki je med drugim pokrovitelj ŠC Josip Jurčič. Za pomoč smo se obrnili tudi na obrtnike iz Ivančne gorice in ti so se na našo prošnjo odzvali.

To je bil tudi razlog, da smo se z enim izmed njih tudi pogovorili. Cvetka Kos, ki nam pri organizaciji prireditve pomaga že od vsega začetka, je na vprašanja, zakaj se je odločila za udeležbo na prireditvi, odgovorila takole:

»Iz šole je prišla prošnja za finančno podporo na prireditvi. Že od začetka se mi je zdel to primeren način praznovanja 25. maja. Zato sem to po svojih močeh tudi podprla. Menim, da se le na taki prireditvi pokaže dejanski duh mladine, kajti od vsakega posameznika je odvisen uspeh prireditve. Na taki prireditvi se združujejo mladi brez izjeme. Vsak se aktivno vključi v prireditve in jo po svoje tudi doživlja. Lepo se mi zdi, da ste v to prireditve vključili tudi zamejske Slovence in prijatelje iz drugih koncev Jugoslavije.«

Na malo bolj provokativno vprašanje, kaj meni o proslavi v Beogradu, pa je povedala: »Prireditve v Beogradu se mi ne zdi primerna, kajti na njej sodeluje le kopica mladincev iz posameznih republik in pokrajin. Pa še ti ne izražajo svojih idej, ampak se vse odvijajo po vnaprej določenem scenariju, ki ne izraža hotenja mladih.«

Letos so nam zaupali tudi organizacijo finala republiškega nogometnega prvenstva srednjih šol v malem nogometu. Nastopilo bo 12 ekip: mariborske in ljubljanske šole s po dvema ekipama, z eno pa področja Pomurja, Celja, Dolenjske, ljubljanske regije, Kranja, Obale in Primorske ter domačin Ivančna gorica.

Prvomajsko srečanje na Polževem postaja tradicionalno

Na Polževem je Občinski svet Zveze sindikatov Grosuplje že tretjič priredil prvomajski shod, ki se ga je na predvečer praznika dela ter na sam praznik udeležilo nad 5.000 ljudi. Kakor vselej so imeli prireditelji tudi tokrat srečo z vremenom, saj je predpraznično deževje ponehalo prav na večer pred prvim majem in so ljudje, čeprav sprva obotavljivo, popolnoma zasedli vsa razpoložljiva mesta. Večer je bil sicer hladen, vendar sta vzorno naložen kres, ki ga je pripravila mladina, in ansambel »Big Ben« iz Nove gorice poskrbela za toploto.

Na sam praznik dela pa je bil program bistveno bolj raznolik in privlačen. Za prijetno vzdušje je najprej poskrbelo vreme, saj se je sonce ves dan menjavalo z rahlo oblačnostjo, tako da so na Polževu prišli oboji — tisti, ki so željni plesa in prijetne družbe, in tisti, ki jim hoja po komaj ozelenem gozdu pomeni zdravilo za vsakdanje skrbi. Zato so mnogi pripesali.

Organizatorje velja tokrat zares pohvaliti: spored so začeli ob 10. uri s pihalnim orkestrom z Grosuplje, ki ga vodi direktor Zavoda za kulturo in znani glasbeni pedagog tov. Sajovic, sestavljajo pa ga pretežno učenci grosupeljske glasbene šole, zaradi česar je v komaj dobrem letu svojega obstoja že dosegel zavidljivo raven. Za tem je nastopila folklorna skupina iz Račne z vrsto narodnih plesov, mlada plesna skupina iz Ivančne gorice z modernimi plesi ter gledališka skupina iz Ivančne gorice z recitalom.

Po končanem umetniškem delu programa se je zvrstila cela veriga zabavnih iger, katerih zmagovalci so osvojili lepe nagrade, ki so jih prizadevnim organizatorjem podarile delovne organizacije iz občine. Igre je z mnogo smisla za humor vodil Jernej Lampret, ravnatelj šentivške osnovne šole in znani javni delavec, pomagal pa mu je znani radijski napovedovalec Sašo Hribar iz Grosuplje, ki je tudi sicer povezoval celotni program. Pri tem se je izkazal tudi kot nadarjen imitator znanih pevcev ter uspešen improvizator glasbenih točk. Ansambel »Bazar« in pevka Simona Weiss pa sta poskrbela zato, da so plesa željni pari lahko porabili odvečno energijo.

Takšne prireditve imajo večkratni pomen: ohranjajo tradicijo praznovanja 1. maja, praznika dela, skrbijo za prijetna srečanja v naravi, predvsem pa so koristna za razvoj turizma. Ime Polžev postaja znano, enako kot druga, že stara prvomajska zbirališča. Ljubljana ni daleč, posebno še zdaj, ko nova asfaltna cesta omogoča naglo in udobno vožnjo. Tudi gostišče na Polževem, ki je sicer nekoliko od rok, lahko s takimi prireditvami mnogo pridobi.

Morda bi tudi samo gostinsko podjetje skupaj s Turističnim društvom ali pa z Občinsko turistično zvezo organiziralo kaj podobnega. Spomnimo se nekdanje znane, pa izumrle »Polharske noči« v Grosupljem, ki bi nemara ta čas bolj sodila na Polžev. Res, da take prireditve terjajo od organizatorjev in gostincev precej dela, pomnijo pa tudi dobiček in naložbo za naprej. Kakor vsako gospodarsko panogo, je namreč tudi v turizmu treba najprej vlagati. In v času, ko se z muko skušamo izkupati iz gospodarske krize, so prav taka, sorazmerno poceni vlaganja kapital, ki se bo bogato obrestoval celotni družbi, posebej pa še gostinstvu.

P. V.

